



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
PODRUČNI URED ZA KATASTAR ZAGREB
ODJEL ZA KATASTAR NEKRETNINA ZAPREŠIĆ**

KLASA: 015-08/21-01/2

Ur. Br.:541-12-9/4-21-9

Zaprešić, 17.9.2021.

GRAD ZAPREŠIĆ

Zaprešić, Nova ulica 10

Predmet: Registar prostornih jedinica - Imena ulica pisana velikim slovima

Registar prostornih jedinica se sve više povezuje s drugim sustavima u Republici Hrvatskoj čime se u velikoj mjeri koriste podaci Registra prostornih jedinica u svom svakodnevnom radu, stoga Državna geodetska uprava sve učestalije dobiva upite o nedosljednosti zapisa imena ulica.

Državna geodetska uprava je 2019. godine pokrenula aktivnosti kojima je velikom dijelu ulica evidentiranih u Registru prostornih jedinica promijenjen način zapisa imena iz velikih u velika i mala slova. Promijenjeni su zapisi imena ulica u 3 kategorije:

1. Ulice kojima se ime sastoji od jedne riječi – primijenjen način zapisa imena ulice s velikim početnim slovom (npr. GAJEVA – mijenja se u Gajeva)
2. Ulice kojima se ime sastoji od jedne riječi i dodatka varijacije nazivlja prometnica (ulica, cesta, put, ogranaka, trg, avenija, perivoj, magistrala, obala, park, odvojak) – promijenjen način zapisa imena ulice na način da je prva riječ pisana s velikim početnim slovom, dok su ostale riječi pisane malim slovom (npr. GAJEVA ULICA – mijenja se u Gajeva ulica)
3. Ulice kojima se ime sastoji od više riječi koja su imena osoba, ime država i grada – ovdje se slijedi pravopisno pravilo da se imena i prezimena ljudi, imena država ili gradova u nazivu ulice sve riječi pišu velikim početnim slovom osim prijedloga i veznika. (npr. ULICA PETRA PRERADOVIĆA – mijenja se u Ulica Petra Preradovića i dalje npr. Bana Jelačića, Eugena Kvaternika, Ulica Petra Zrinskog, Ulica Matije Gupca, Ulica Petra Zoranića, Miroslava Krleže, Ulica Dobriše Cesarića, Ulica Ivana Gundulića, Ulica Ivane Brlić-Mažuranić, Ulica Jagode Truhelke, Ulica M. Krleže, Ulica Hrvatske Republike, Ulica Republike Austrije, Ulica Francuske Republike).

Na području nadležnosti ovog Odjela promijenjeni su zapisi za ulice koje su imenovane Odlukama u kojima su imena ulica napisana prema spomenuta 3 kriterija.

Za ulice kojima je naziv ulice pisan sve velikim slovima potrebna nam je vaša suradnja, stoga vas molimo da HITNO pristupite donošenju Odluke u kojoj će biti promijenjen naziv ulice pisan velikim slovima u naziv ulice pisan velikim i malim slovima (vidljivo u obrascu RPJ-6 za područje Grada Zaprešića)

Napominjemo da ćemo zbog hitnosti mi promjene provesti prema 3 kriterija , a Odluku ćemo, kada ju donesete i dostavite nama, proslijediti na evidentiranje u Državnu geodetsku upravu u Službu za EU fondove, međunarodnu suradnju i posebne registre, Službu za posebne registre . Prilog: Obrazac RPJ-6

Službena osoba: Marija Pjanić,
geod. ovlaštena geodetska referentica